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KRISZTUSBAN KEDVES TESTVÉREK! 

Nagy szeretettel köszöntelek benneteket ezzel a harmadik levéllel. Azt hiszem, 
mindnyájunknak nehéz megszokni ezt az új helyzetet, hogy nem tudunk találkozni egymással. 
Jelzem, hogy én betartom a „maradj otthon!” önkéntes karantén szabályt: egyedül csak a 
szentmise bemutatására hagyom el a plébániát. 

Talán sokatoknak sikerült vasárnap bekapcsolódnia a Péter-Pál templomból közvetített 
szentmisébe. Nagy örömömre szolgált, hogy múlt vasárnap a Facebook-on közvetített online 
szentmisét már 1600-an megtekintették. Szeretném veletek megosztani örömömet, hogy 
minden hétköznap reggel 7:30-kor a Péter-Pál templomból online (szintén a Facebook-on) 
szentmisét közvetítünk. Vasárnap a TV Szentendre közvetíti a szentmisét, melyet élőben 13.15-
től lehet megtekinteni a plébánia Facebook oldalán, valamint 18-órakor a Tv Szentendre 
csatornáján felvételről. Hálásan köszönöm a Tv Szentendre stábjának, akik nagy áldozatot 
hoznak ezért a közvetítésért. 

Ferenc pápa március 25-ére egy világméretű közös imádságra hívja meg az egész világot, 
hogy délben együtt imádkozzék a járvány megfékezéséért. Idézem a Szentatya szavait:  

„Ezekben az emberpróbáló napokban, amikor az emberek a fenyegető világjárványtól 
rettegnek, szeretném javasolni az összes kereszténynek, hogy egyesített hanggal, együtt 
esedezzünk az Ég felé. Kérem az összes egyház és az összes keresztény közösség 
vezetőjét, valamint a különféle felekezetekhez tartozó összes keresztényt, hogy 
imádkozzon a Magasságos, Mindenható Istenhez, és mondjuk el egyszerre azt az imát, 
amelyet Urunk, Jézus tanított nekünk. Kérek tehát mindenkit, hogy egyrészt mindennap 
többször is imádkozza el a miatyánkot, március 25-én, szerdán délben viszont közösen, 
mindnyájan együtt imádkozzuk. Azon a napon, amikor sok keresztény arra emlékezik, 
hogy Szűz Mária hírt kap az Ige megtestesüléséről (Gyümölcsoltó Boldogasszony), az Úr 
hallgassa meg összes tanítványa egy lélekkel mondott imáját, kik a feltámadt Krisztus 
győzelmének megünneplésére készülnek.” 

Kérlek benneteket, hogy ebben a nehéz időben minél többen kapcsolódjatok be ebbe az 
imádságba! 

Plébániánk is szeretne bekapcsolódni abba az összefogásba, mely az idős, egyedülálló 
és veszélyeztetett embereken segít, különösen a bevásárlásban és a gyógyszerek kiváltásában. 
Szeretettel várjuk azon testvéreink jelentkezését, akik vállalnának ilyen szolgálatot. 
Kérjük, azok is jelentkezzenek, akik erre a szolgálatra igényt tartanak. 
Kérlek benneteket, hogy segítsétek azokat is, akikhez ez a levél az internet hiánya miatt nem 
jut el. Akár ti magatok segítsetek nekik az ellátásban, ha pedig erre nincsen módotok, akkor 
továbbítsátok kérésüket Szabados János koordinátor felé a szabjan@t-online.hu címre vagy 
hívjátok őt a +36 20 441 0520 számon. 
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A környezetünkben élő magányos embereket lehetőségünk szerint telefonon hívjuk fel 
és beszélgessünk velük. Ez sokat jelent a magányuk feloldásában.  

Továbbra is imádságosan a szívemben hordozom az egész közösséget mindennapjaim 
során. Kérem mindnyájatokra Isten áldását, hogy ezekben a nehéz időkben is fel tudjuk fedezni 
az Ő irgalmas szeretetét. 

 

Szűz Mária, betegek gyógyítója, könyörögj érettünk! 

 

2020. március 20-án.  

    Szeretettel: 


